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SOLUCION DE PROBLEMAS
Escribe las operaciones en linea y el resultado directamente.
Por ejemplo: 8x4+3=35. Acuérdate de qué si haces primero una
suma o resta antes que la multiplicacién o divisién deberas
poner paréntesis. Por ejemplo: (12+4)x3. Acuérdate de que
empezamos en mayuscula, las tildes y escribir los nimeros sin
espacios. Escribe en los recuadros.

El ayuntamiento de una ciudad ha comprado 124 bulbos de tulipanes blancos
y 260 de tulipanes rojos. Los van a repartir en partes iguales entre 12 jardines.
éCuantos tulipanes plantaran en cada jardin?

B

DATOS OPERACIONES SOLUCION

En un almacén hay 125 cajas con 25 raquetas cada una. Han preparado un pedido
de 250 raquetas. é Cuantas raquetas han quedado en el almacén?
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En una sala de cine hay 235 butacas. Se han vendido 3 tacos de 75 entradas cada
uno. ¢ Cuantas butacas hay libres?
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Un vivero ha recibido 12 cajas con 15 plantas iguales cada una. Han pagado un total
de 720 euros. ¢ Cudnto pagaron por cada caja?
¢éY por cada planta?
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